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578. Dla jakich rzeczywistych wartosci parametru g reszta z dzielenia
wielomianu W(x)=x°—x*—5ax?+ 5ax+6x—4 przez dwumian
x —a jest mniejsza od 2?
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579. Wykaz, ze nierownos¢_x® +x°—4x*+x? +120 jest prawdziwa |
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580. Wykaz, ze nierownosg/x®-2c!! + x Z x+1>0 jest prawdziwa
dla kazdej liczby rzecz§wiste). )
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581. Dla jakich rzeczywistych wartosci parametru k ni}c{v}i{gzsg"
(x?242)(x*—k)+2k+1>0 jest prawdziwa dla kazdej liczby
rzeczywistej?
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Zadanie 15. (0-6)
Suma wszystkich czterech wspolczynnikow wielomianu W (x)=x" +ax’ +bx+c jest

rowna 0. Trzy pierwiastki tego wielomianu tworza cigg arytmetyczny o roznicy rownej 3.
Oblicz wspélczynniki a, b 1 ¢. Rozwaz wszystkie mozliwe przypadki.

1, b, =D W)= (x- 1 (x-4) (x-3)
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lis 20-08:34
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